IHocTponTs ¥ npoananu3upoBarh ajJroputmel BII® s 3axannoro N.

1. 3amucare ¢opmyny AIIP u mnoAacyuTaTh KONMYECTBO OIEPalii KOMIUIEKCHOTO CIIOKEHHS |
KOMILJICKCHOTO YMHOXKEHHSI [0 OTIPEeNICHUIO 111 3a1aHHOTo N.

2. Tlocrpouts amroputm Kymm-Terokm miast N=N:* N,. Ni-toueunoe u Nr-ToueyHOE BBIYUCIATH B
COOTBETCTBUH C 3aJaHUEM.

3. IMoctpouTts rpad Ni-toueunoro BI1D ¢ npopexuBanuem (B COOTBETCTBUH C 3aJ[aHUEM ISl pA3MEPHOCTH —
CTETIeHH JTBOMKH, €CITi TaKuX IpeoOpa3oBaHuil 2, TO MpuBeCTH rpad ogHOro U3 HuX). [logcunTaTh KOIUIECTBO
oreparyii KOMITIEKCHOTO CIOXKEHHSI M KOMITIEKCHOTO YMHOXKEHHMS IS KaXKI0T0 aJITOPUTMa C IITMHOM - CTETIEHBIO
JIBOMKH.

4. IlogcunTaTh KOJIMYECTBO ONEpalUii KOMIIEKCHOTO CIIOKEHHS M YMHOKEHUS BbIYUCICHUS N-TOU€4HOTro
BII® no anroputmy Kynu-Teroku.

5. CpaBHHTB KOJIUUECTBO ornepaluii pu BerauciacHuu N -toueunoro 1D mo onpeneneHuo ¢ KOJIUIECTBOM
omnepanwii mpu Borarciennu N -roueqnoro bII® no anroputmy Kynu-Teioku.



BapI/IaHTLI 3aJJaHuA

° N N1 N2 Bun npopesxusanus I[Ipumeuanue
Bap. 41 rpynna 42 u 43 rp.
1. 640 | 16 40 10 BpEMEHU 110 4acToTe
2. 192 | 16 12 M0 YacToTe 110 BpEMEHHU
3. 480 | 32 15 10 BPEMEHU 10 4acToTe
4, 200 | 8 25=5*5 | o yacrore 110 BpEMEHHU 5*5 KT
5. 24 8 3 10 BpEMEHU 0 YacTOTe
0. 320 | 64 5 T10 4acTOTe 110 BpEMEHU
7. 56 8 7 10 BpEMEHU 0 YacTOTe
8. 60 4 15=5*3 | no BpemeHu 10 4acTOTe 5*3 _KT
9. 28 4 7 10 YacTOTe 110 BpEMEHU
10. 960 | 32 30 10 BpEMEHU 10 YacTOTe
11. 240 | 8 30=5*6 | mo uacrore 110 BpEMEHHU 5*6 — KT
12. 720 | 16 45 10 BpEMEHU 0 4YacToTe
13. 120 | 8 15=5*3 | no yacrore 110 BpEMEHHU 5*3 _KT
14. 40 8 5 110 BpEMEHU 10 4YacTOTe
15. 400 | 16 25 10 4acToTe 110 BpEMEHHU
16. 240 | 16 15 10 BpEMEHU 10 YacTOTe
17. 300 | 20=4*5 | 15 10 4acToTe 110 BpEMEHU 4*5 _ KT
18. 72 8 9 10 BpEMEHU 10 4acToTe
19. 48 8 6 10 YacTOTE 110 BpEMEHU
20. |96 |8 12=4*3 | no BpemeHn TI0 4acToTe 4*3 — KT, 4-1. — ¢ npopeKHBaHHEM




IIpumep BHINOJHEHUS KOHTPOJILHOM padoThl «bbicTpoe npeodpazoBanue Pypne»
3ananwue. [Toctpouts u npoananu3uposats anroput™bl BII® mms N=20.

1. 3amucarp ¢dopmyny JII® w momcuywraTe KOMUYECTBO ONEpaldii KOMIDIEKCHOTO CIIOXKEHUS |
KOMIUTIEKCHOTO YMHOKeHHs 110 onpeeenuro (N=20).

2. IToctpouts anroput™ Kynu-Trioku s N=20= 4*5. 5-toueunoe J([1® BbUUCIATH 1O ONpeneicHuU0, 4-
TOYEYHOE 10 AITOPUTMY C IPOPEIKUBAHUEM 10 BPEMEHH.

3. [ToctpouTts rpad 4-toueunoro bIID ¢ mpopexuBanrem mo BpemeHH. [logcunTaTs KOIMYECTBO ONepannii
KOMIUIEKCHOT'O CJIOKEHHUS M KOMIUIEKCHOT'O YMHOKEHHUSI.

4. [MoncunTaTh KOJMYECTBO OMEPALNii KOMIUIEKCHOTO CIIOKEHHS U YMHOXKEHHUs BhIYUCTIeHHsT 20-TOUeIHOTO
BII® no anroputmy Kynu-Trroku.

5. CpaBHUTB KOJMUYECTBO orepaiuii npu Beraucinennu 20-roueunoro 1P no onpeneneHuto ¢ KOIMIECTBOM
ornepanuii npu Berauciaennn 20-roueunoro bBI1® mo anropurmy Kynu-Trioku.



Brinonnenue

No IlyHKT 3amanus KonuuectBo onepaumii
/o
1 X(k) =Y120x(n) - WK Aonp(20)= 20*19=380;
N=20 Moup(20)= 20*20=400
A(5)=4*5=20;
M(5)=5*5=25
2

3 4
X(Noky + ky) = z ((Z (N1n2 + nl) W22y wiikey wiak
ni=0 n2=0

n= Nzinz+ ny, 1)
k= Naki+ Ko, (2)
n, kl =0,...,N-1;

n,, |(2 =0,..., Nz-l.

N1=4, N2=5

1) oroOpaskeHne BXOIHOW MOCJIEAOBATEIFHOCTH B JBYMEpHYIO Taliuiy B
cooTBeTcTBHH C (1);

n

0

1 n,, k2

2 0 1 2 3 4
3 n,k, 0 0 4 8 12 16
4 1 1 5 9 13 17
5 2 2 6 10 14 18
6 3 3 7 11 15 19
19

KomrmekcHbIX — omeparuii
HET




2) seraucnenne N, ATID mmunoit N, Touek (BHYTpEHHS CyMMa);

o o o niks.
3) N yMHOXEHHU Ha TaK Ha3bIBAEMBIH TOBOPAYMBAIOIIII MHOKHUTEIb WN ;
n,, k2
n, Kk, 0 1 2 3 4

0 0 0 0 0

0 WZ 0 WZ 0 WZ 0 WZ 0 WZ 0
0 1 2 3 4

1 Wao Wso Wso Wi Wao
0 2 4 6 8

2 WZ 0 WZ 0 WZ 0 WZ 0 WZ 0

0 3 6 9 12

3 Wao Wso W2 Wao Wi

4) soraucnenue N, TP nunoit N, Toyek (BHEIWIHsS cyMMa);

5) otoOpaxeHne TabIUIBI B BBIXOJHYIO MOCIIEJIOBATEILHOCTD B COOTBETCTBUU C (2).

k
0
Ny kz 1
0 1 2 3 4 2
n.k 0 0 1 2 3 4 3
1 5 6 6 8 9 4
2 10 11 12 13 14 5
3 15 16 17 18 19 6
19

NI*A(N2)
N1*M(N2)

N yMHOXeHHiH

N2*A(N1)
N2*M(N1)

KoMInekcHbIX
HET

onepanui




X=x+yWw,
Y =Xx-yW.

X(0)
X(1)
X(2)

- X(3)

A(4)= 4*log,4=8
M(4)=4/2* logz4=4

Axr=5*A(4)+4*A(5)=5*8+4*20=120
Micr=5*M(4)+4*M(5)+20=5*4+4*25+20=140

Cpasuenue KT ¢ anroputMom 1o onpesieieHuio
Aonp/ Axr=380/120=3,17
Monp/Mkr=400/140=2,86




